

女子取1万元现金转存另一家银行 装现金的背包不翼而飞……

2月17日,长春市公安宽城区分局柳影路派出所接到了刘女士的报警称,其不慎遗失一万元现金,请求民警帮助寻找。接到求助后,民警赵乃弘、王俊凯第一时间赶到现场。

经了解,刘女士在建设银行取出一万元准备存入农业银行,到达农行网点时,发现装有现金的背包不翼而飞,情急之下报警求助。得知情况,民警立即调取了相关点位监控录像,经过细致排查发现,途中由于包带松动,刘女士的背包意外滑落,随后被一男子捡走。民警根据线索展开研判,最终确定了该男子的身份。

在民警耐心劝说和普法教育下,男子将背包及包内万元现金送到派出所。仅仅半小时,万元现金失而复得,刘女士激动万分,对民警们高效、专业的办案速度和认真负责的工作态度表示了衷心的感谢。



民警帮忙找回1万元钱 警方供图

群众事无小事,细微处见真情。民警用心用情、做细做实为民排忧解难的实事、好事,点点滴滴中

承载着对群众的深厚情谊,体现着厚植于心的爱民情怀。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警深夜暖心救助醉酒男子

近日,长春市公安宽城区分局正阳街派出所接到群众报警,称在居民楼内发现一名醉酒男子。接到报警后,民警赵文伟、陈思远迅速出警,第一时间赶赴现场进行救助。

到达现场后,民警发现该男子醉酒严重,意识不清,无法正常交流,且身上未携带任何证件或家属联系方式。面对这一突发状况,民警没有丝毫犹豫,立即展开行动。

通过细致入微的排查和多方联系,民警最终确认了该男子的身份,并成功找到了他的住所。在确保安全的前提下,民警小心翼翼地将醉酒男子扶上车,安全护送至家中。在整个救助过程中,民警始终保持高度的责任心和敬业精神,展现了绿园公安的良好形象。

城市晚报全媒体记者 吕闯

紧急止付 民警为群众挽损10万元

2月19日,省公安厅森林公安局汪清森林公安分局青松派出所民警在入户走访排查安全隐患中,及时劝阻一名受骗群众,成功止付10万余元,以实际行动守住了群众的“钱袋子”。

2月15日,辖区居民刘女士突然接到一陌生电话,称是做股票配资的,积极推荐刘女士加入其公司配资活动,宣扬该配资活动是“超高收益、稳赚不赔”,还向刘女士提供了公司证书。经过几日的微信交流,对方告诉刘女士投资10万元,其公司就会为刘女士配资10万元至100万元资金做交易股票,实现收益最大化。刘女士见到有如此收益,投资理财兴趣大增,开始多方筹集

资金准备加入配资理财行动。2月19日上午,刘女士凑齐10万余元资金,打算投入股票配资。管区民警入户走访来到家中,排查安全隐患,宣传防电信诈骗知识,刘女士借机向民警咨询有关配资理财的信息,民警立即提醒刘女士小心上当受骗。

民警讲解了近年来诈骗分子利用电话、自媒体等方式,精心编造各种投资理财的骗局,诱骗防范意识差的群众进入自己设置的陷阱。听了民警的讲解,刘女士如梦方醒,庆幸遇到民警指点迷津,连连表示感谢,否则将造成10万元的经济损失。

张楠 于世鹏 城市晚报全媒体记者 吕闯

民警帮居民找回手机获赠锦旗

近日,辖区居民崔女士将一面印有“警徽闪耀 职责担当、速寻手机 温暖八方”的锦旗送到长春市公安二道区分局东盛路派出所,对民警帮其寻回遗失手机表示衷心感谢。

2月13日,万通社区民警项前程在入户走访的过程中,接到居民崔女士求助,称其下楼取快递期间不慎将手机遗失,再寻无果,请求民警帮忙找回。接到求助后,民

警一边安抚崔女士的焦急情绪,一边详细了解手机的型号、外观等信息,同时发挥“警地融合”“警民融合”工作优势,联合社区网格员及警务团队人员进行查找。经过两个小时的不懈努力,最终在附近某商户店内将手机找回。手机失而复得,崔女士欣喜不已,对民警认真负责、热心为民的工作作风表达了诚挚谢意。

城市晚报全媒体记者 吕闯

和龙森林公安为外地游客寻回丢失手机

冬季以来,和龙林区迎来冰雪旅游热潮,全国各地游客纷至沓来,乐享和龙冰雪之旅。为有效预防冬季旅游风险隐患,营造和谐、安全、有序的旅游环境,省公安厅森林公安局和龙森林公安分局精心组织、主动作为,建立新型“旅游警务”服务运行模式,不断夯实景区安全防控建设。近日,和龙森林公安分局民警成功帮助广东籍游客找回遗失手机,赢得了游客的高度赞誉,并收获了群众感谢信和锦旗,成为林区冰雪旅游中一道亮丽的风景线。

据悉,广东省深圳市居民杨女士慕名来到和龙市老里克景区游玩,途中不慎将手机遗失。这部手机存储着重要工作数据及个人信息,对于杨女士至关重要,焦急万分的杨女士,立即向先锋派出所报警求助。接到求助后,民警迅速响应,第一时间赶赴景区展开搜索工作,民警先是调取景区监控录像,锁

定手机可能遗失的区域。随后,民警们手持探测仪、铲雪橇等工具,沿着锁定区域逐一寻找。面对零下30多摄氏度的严寒天气,民警们没有一丝松懈,最终在景区雪原驿站,找到了杨女士遗失的手机。

由于杨女士已返回广东省,民警在确认好相关信息后,将杨女士丢失手机邮寄到居住所在地。当杨女士收到遗失手机时,激动之情溢于言表,对民警们的高效服务和热心帮助连连称赞。为了表达对和龙森林公安的感激之情,杨女士特意定制了一面写有“人民警察为人民失而复得暖人心”的锦旗,并附上一封手写的感谢信,邮寄到和龙森林公安分局。这面锦旗,不仅是对民警工作的认可,更是警民鱼水情深的生动体现,见证了民警们岗位上的默默付出,也彰显了为民服务的坚定决心。

张楠 钮琨 城市晚报全媒体记者 吕闯



临江市新市街道沿江社区“红石榴”舞蹈队 舞动社区活力 点亮居民文化生活

中共临江市委宣传部
临江市文联 临江市文旅局 临江市文化馆
承办
解放社区戏曲队 沿江社区红石榴舞蹈队
临江枫叶红秧歌队 江体育舞蹈协会

演出现场 临江市委宣传部供图

自2023年成立以来,临江市新市街道沿江社区“红石榴”舞蹈队以饱满的热情积极参与社区文化活动,从最初的不足10人发展到如今的30余人,成为社区文化建设中不可或缺的力量。这支充满活力的队伍,用舞蹈传递快乐,用行动丰富居民的精神生活,赢得了广泛赞誉。

“红石榴”舞蹈队先后参与了市侨胞之家文艺汇演、宣传部和文旅局举办的十余场文艺活动,为社区居民带来了丰富多彩的文化体验。无论是节日庆典还是日常活动,总

能看到他们翩翩起舞的身影。他们的表演不仅为社区增添了欢乐氛围,也激发了更多居民参与文化活动的热情。

2025年春节,“红石榴”舞蹈队更是将社区文化推向了更广阔的舞台。他们代表街道参加了临江市元宵秧歌大赛,并凭借出色的表现荣获第三名。这支队伍的春节秧歌节目以“弘扬传统文化,倡导移风易俗”为主题,展现了新时代居民积极向上的精神风貌。随后,他们在临江大街、政府广场、沿江社区举办了

三场秧歌展演,吸引了众多市民驻足观看,成为春节期间一道亮丽的风景线。

“红石榴”舞蹈队的每一次成功的展演离不开每一位成员的辛勤付出和团队协作。队长吕女士表示:“我们希望通过舞蹈,让社区居民感受到文化的魅力,同时也为大家提供一个交流互动的平台。”许多队员也表示,参与舞蹈队不仅锻炼了身体,还结识了更多志同道合的朋友,生活变得更加充实。

郭金玲 城市晚报全媒体记者 吕闯

紧急办理护照 民警帮助群众见父亲最后一面

近日,长春市公安宽城区分局公安政务服务中心上演了一场暖心接力,成功帮助一位群众紧急办理了护照,解决了他的燃眉之急,完成了他见父亲最后一面的心愿。

当日上午,徐先生来到朝阳公安政务服务中心,称自己的父亲在国外突发疾病,生命垂危,急需他赶过去见父亲最后一面。由于此前系统升级维护,无法办理业务。眼看着最近一趟飞往家人所在国家的航班只剩下不到两天时间,这让徐先生心急如焚。

在了解了事情的严重性后,民警李文婧、郭振昆、王韵智、闫鸿霖立即为其启动了绿色通道,一边加

急审核徐先生办理护照的材料,一边与上级部门沟通协调,争取特事特办,在最短的时间内完成办理。

材料审核过程中,民警发现徐先生的材料不全,主动与相关部门沟通,本着分秒必争的原则帮助徐先生开具了证明。由于徐先生情绪不稳定,在采集照片时几次都无法完成拍照,民警便在一旁不断安慰他,积极调整角度和光线,最终拍出了符合要求的照片。

在拿回受理回执单后,李先生湿润了眼眶,他紧紧握住民警的手说:“太感谢你们了,要不是你们帮忙,我都不知道该怎么办才好,真的谢谢你们!”民警则表示:“这是我们

应该做的,您别担心,我们会尽快跟进,让您早日拿到护照,安心去看望父亲。”

随后,政务服务中心还安排了专人与各个部门紧密沟通协调,全力跟进徐先生护照的制作和发放流程。在众人的共同努力下,仅用了不到2天时间就办结全部业务,创造了办理时间的最短纪录,让徐先生在航班起飞前一天,顺利拿到了护照。

出入有境,服务无境。朝阳公安政务服务中心的这次接力,不仅为群众赢得了顺利起飞看望父亲的机会,还赢得了群众的感激与信任,让群众感受到了公安机关的温暖与力量。 城市晚报全媒体记者 吕闯